Kurvendiskussion für [image: image2.png]f(x)=0,25x° +1,75x* -9




1. Schnittpunkt mit der [image: image4.png]f(x) — Achse




Bed.: [image: image6.png]5,(0/=9)




2. Symmetrie
[image: image8.png]f(x)



 ist nicht symmetrisch, da das x sowohl gerade als auch ungerade Exponenten hat.
3. Nullstellen
Bed.: [image: image10.png]flx)=0





[image: image12.png]0,25x% +1,75x% -9






            [image: image14.png]x3+7x% 36






         [image: image16.png]23+7-22-36=0




x=2 ist eine Lösung. L=(x-2)
      [image: image18.png]



   [image: image20.png]



                  [image: image22.png]9x?




             [image: image24.png]



                               [image: image26.png]18x — 36




                          [image: image28.png]18x





                                           0
                       [image: image30.png]x?+9x+18=0




[image: image31.png]Xip=-45%225




[image: image32.png]Xy2=-45%15




                                           [image: image34.png]



[image: image35.png]



f(x) hat 3 Nullstellen [image: image37.png]N1(2]0); N2(=3]0); N3(—6/0)



.
4. Extrempunkte
Bed.: [image: image39.png]i) =0Af"x) =0




[image: image40.png]fix)

0,75x% + 3,5x




          [image: image42.png]0,75x% +35x =0




[image: image43.png]x(0,75x +3,5)





[image: image44.png]0Vv0,75x +3,5





[image: image45.png]



[image: image46.png]fHx) =15x+35




[image: image47.png]fH(0) = 3,5 > 0;also Tiefpunkt




[image: image48.png]fi(-4,6)

—3,5 < 0;also Hochpunkt




 [image: image50.png]



 [image: image52.png]f(—4,6)=37




f(x) hat 2 Extrempunkte: einen Hochpunkt bei E1([image: image54.png]


/3,7) und einen Tiefpunkt bei E2(0/-9).
5. Wendepunkte
Bed.: [image: image56.png]fHx) =0Af"(x) #0




[image: image57.png]fHx) =15x+35




             [image: image59.png]15x +35





[image: image60.png]



[image: image61.png]M (x)=15





[image: image62.png]£"(=2,3) = 1,5 # 0; also Wendepunkt




 [image: image64.png]f(=2,3) =-2,65




f(x) hat einen Wendepunkt bei W([image: image66.png]-2,3/-2,65)




6. Verhalten im Unendlichen
[image: image67.png]lim (0,25x% +1,75x% —9)





[image: image68.png]Jim (0,25x% +1,75x% —9)





7. Graph
[image: image69.png]Y= 02590341 75028

2 R -10





